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広報広聴協議会会議録（要旨）

１ あいさつ

会長

２ 議題

⑴ 広報部会報告について

（会長） 広報部会から、８月９日に出席した第 35 回愛知県町村議会広報研修会に参

加した結果を踏まえての検討結果、現状と今後について報告願う。

（広報部会長）

・クリニックに参加しての検討結果について

①編集方針を作成するとよいとの指摘もあり、今後調査研究していく。

②「ついて」という表記の見出しをやめる。

③一般質問の見出しＱＡは長すぎず、それぞれ２行以内にするとよいとの指

摘があり、見出しの文字の大きさは固定であるため 16 字を目安とし、最大

でも 18 字にするよう９月定例会号から議員各位に依頼した。

④討論を掲載する際には、討論者の名前も載せるべきとの指摘を受けたが、

現行のとおりとする。

⑤表紙写真と連動する記事を書いたり、どのような意図で撮ったのか説明（キ

ャプション）を載せるとよいとの指摘を受けたので工夫していきたい。

⑥常任委員会の記事では、議案名を載せているので見出しを入れた方がよい

との指摘があり、大口町議会を参考に見出しに議案名を併記することとす

日 時 令和４年９月 28 日(水) 午前 10 時 39 分～午前 11 時 00 分

場 所 長久手市役所本庁舎２階 議場
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伊藤祐司 大島令子 岡崎つよし

木村さゆり 田崎あきひさ 冨田えいじ

なかじま和代 野村ひろし 山田かずひこ

山田けんたろう わたなべさつ子

職務のため

出席した者

の職氏名

議 長 川合保生

事務局長 横地賢一 議事課長 福岡弘恵 書記 浅井良和



2

る。

⑦当初予算、決算の特集記事の見出しは目玉事業を書いて、見出しでどのよ

うな予算かわかるとよいと指摘を受けたので工夫したい。

・議会フェイスブックについて定期的に当番を決めて情報発信している。

・議会だより「ぎかいたいむ」11 月１日号について、10 月４日に１回目の

編集部会、10 月 12 日に２回目の編集部会を開催し、10 月 18 日に正副部会

長のチェックを行い、10 月 26 日に納品・全戸配布する予定である。

⑵ 広聴部会報告について

（会長） 広聴部会から議会報告会、広聴部会の現状と今後について報告願う。

（広聴部会長）

・議会報告会は令和４年 11 月 22 日午後７時から午後８時 30 分までとする。

・場所は商工会館２階大研修室、15 分前集合としたい。

・議会は主催者として、マイクセット、議員用のネームプレート、名札、公費

でペットボトルのお茶を用意する。

・役割分担は次のとおり広聴部会で担当する予定である。

総合司会 ささせ順子

あいさつ 川合保生

進行役 加藤和男

資料作成 石じまきよし

写真撮影 伊藤祐司、冨田えいじ

録音・議事録作成 大島令子、伊藤真規子

議会だより原稿作成 岡崎つよし、山田かずひこ

・相手方への質問事項は次のとおり。

①市の補助金について

②インボイス制度導入の影響について

③市民まつりへの取り組みについて

④商工会館の老朽化について

⑤ジブリパークやＮＨＫ大河ドラマ「どうする家康」への取り組みに関する

市や観光交流協会との連携について

⑥新型コロナウイルス感染症や原油価格高騰の影響について

・議会報告会を実施した結果、議会から当該関係機関へ要望書等を出すべきこ

とがあれば対応していきたい。

・今後、議員間の情報共有は随時デスクネッツネオで行っていく。

（会長） 各部会からの報告に対して質疑はあるか。

（田崎会員）

広聴部会について、質問事項に議員定数の件は入っていないのか。

（広聴部会長）

入っていない。
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（大島会員）

議会フェイスブックについて、例えば一般質問１日目の投稿には文字と写真が

あり、２日目の投稿には文字だけということが見受けられる。それぞれ投稿者

は違うかもしれないが、投稿ごとの内容の体裁はある程度合わせてほしい。

（広報部会長）

この場で広報部会員全員に共有できているので、最大限反映できるように努力

する。

３ その他

特になし

（会長） 以上で広報広聴協議会を終了する。


